
 

2016 年 4 月 21 日 北京考场 CCIE LAB 战报分享： 

 

TS H2 

Q1 1.7 

Q2 1.7 

Q3 修改 cost 值 r12 r13 在 acl 中把 10.2.1.0/23 10.2.0.0/23 修改为     

10.1.1.0/23 10.1.0.0/23 

Q4 1.7 

Q5 1.7 

Q6 MPLS 只是 r1 的 lo0 接口没有宣告 后面还有个要求好像是 server1 去往        

10.5.0.0 区域，出来的路径不对，我加了 cost1 路径就跟要求相同了 

Q7 有汇总，只需要添加明细路由就行了 

Q8 1.7 

Q9 1.7 

Q10 本身写的 nat 就错了 直接删了，根据 1.7 将 2 条 nat 打上就 ok,不要特指       

23 端口，全开放就行 

 

DIAG H2+   CFG H1+



 

扫下方二维码入Ｑ群【463904693】，获取完整战报信息 

 

了解最新 TS 错点和预配（近期考试的伙伴不要错过噢~） 

 

PS：群内有一群一起备考的战友哟～ 

 

一群人坚持比一个坚持更容易！！！ 

 

 

 

 

 


